



Общественно - политическая газета Абатского района

Сельская НОВЬ

Газета основана в ноябре 1933 года

Наш адрес в интернете - <http://abatskinfo.ru>, https://vk.com/sn_abatskoe 6+

Вторник
7 февраля 2017 года
•
№ 10
(10093)
•
Выходит во вторник,
субботу
•
Цена 8 руб. 56 коп.

Прошли сходы граждан

С первых рабочих дней наступившего года глава района И. Васильев совместно с главами сельских поселений проводит собрания граждан (сходы) в малых населённых пунктах Абатского района. В собраниях принимает участие П. Благовисный, главный государственный ветеринарный инспектор Абатского района.

Такие встречи в нашем муниципальном образовании давно стали традицией. На сходах главы сельских поселений информируют жителей о деятельности органов местного самоуправления сельских поселений в прошедшем году, представляют статистическую информацию о поселении, глава района информирует об итогах социально-экономического развития Абатского района и планах работы органов местного самоуправления муниципального района в 2017 году.

Вместе с тем, на сходах обсуждаются накопившиеся вопросы местного значения. Главными в текущем году являются вопросы необходимости оздоровления КРС от лейкоза в ЛПХ, а также легализации занятости населения муниципального района. По данным исследова-

ний ветстанции района, 54 % КРС в ЛПХ являются вирусоносителями лейкоза. Между тем, стоит задача до 2020 года решить эту проблему, в противном случае закуп молока от хозяйств, имеющих животных вирусоносителей, будет прекращён, а значит, доходы семейного бюджета граждан упадут.

Учитывая, что в ЛПХ района 8109 КРС, а это второй показатель по Тюменской области после Ишимского района, тема оздоровления КРС является весьма значимой для всего района. Опыт оздоровления стада сельскохозяйственных организаций Абатского района успешен. Сегодня большинство молочнотоварных ферм уже являются свободными от лейкоза.

Что касается вопроса о легализации занятости, то в свете изменения законодательства о пенсиях (установление минимального стажа 15 лет для начисления пенсии по возрасту), то эта тема актуальна как на уровне России, так и в муниципальном районе.

Собрания граждан (сходы) уже прошли в 24 малых населённых пунктах района, в них приняли участие более 300 жителей малых деревень.



Ю. Лихачёв работает в ГАПОУ ТО «Ишимский многопрофильный техникум» отделение с. Абатское второй год. Сегодня он механик, водитель, ответственное лицо за пожарную безопасность и охрану труда. Юрий Васильевич старательный и внимательный человек, который серьёзно подходит к своим обязанностям. Однако работа не мешает другим увлечениям, а их у него много!

Он постоянный участник районных спортивных соревнований в составе команды учебного заведения, в котором работает. Волейбол, городки, бильярд – Ю. Лихачёв в каждом виде спорта стремится стать первым и борется с командой за победу. Активист по своей натуре, Юрий Васильевич и дома не умеет сидеть без дела: охота, рыбалка уже давно стали его любимыми увлечениями.

Интересоваться новым, замечать перемены, быть внимательным и отзывчивым к людям – это всё про Ю. Лихачёва. Пожелаем ему спокойных трудовых будней и насыщенного личного времяпрепровождения.

Фото Е. КОЛМАЧЕВСКОЙ

Вопросы профилактики правонарушений под контролем

24 января в малом зале администрации района состоялось заседание координационного совета по профилактике правонарушений и усилению борьбы с преступностью под председательством главы района И. Васильева, в ходе которого были подведены итоги работы по профилактике правонарушений и преступлений в Абатском районе за 2016 год всех ведомств. Основное внимание было уделено следующим вопросам: незаконной реализации спиртосодержащей продукции; профилактике правонарушений и преступлений среди несовершеннолетних; трудоустройству лиц, осуждённых к исправительным работам, в организациях района; исполнению мероприятий «Комплексной программы по профилактике правонарушений, проявлений терроризма и усилению борьбы с преступностью в Абатском муниципальном районе на 2017–2020 годы».

Советом отмечена положительная работа ОП № 1 МО МВД России «Ишимский» (дислокация в с. Абат-

ское) в борьбе с незаконной реализацией спиртосодержащей продукции.

Из доклада Т. Агешинной, заместителя главы района, следует, что количество преступлений, совершённых несовершеннолетними, осталось на уровне 2015 года и составляет 18 преступлений. В статистике преступлений преобладают кражи, совершённые несовершеннолетними, одной из причин которых является свободный доступ к объекту правонарушения.

По данным начальника филиала по Абатскому району ФКУ УИИ УФСИН России по Тюменской области, в 2016 году организациями района был трудоустроен 21 гражданин, осуждённый к исправительным работам, одному человеку в трудоустройстве было отказано. Между тем законодателем предусмотрена административная ответственность за неисполнение распоряжения органа местного самоуправления.

По всем вопросам приняты решения, их исполнение поставлено на контроль.

Подготовила Ю. ЛЕОНТЬЕВА

Автоинспекторы взяли под особый контроль федеральные дороги области

Госавтоинспекция Тюменской области взяла под особый контроль федеральные дороги региона. До середины февраля здесь будет нести службу максимальное число нарядов ДПС.

Наряды спецбатальона ДПС выдвинулись для оказания помощи территориальным подразделениям Госавтоинспекции в различные районы области. Под их контролем самые аварийные участки федеральных автодорог Тюмень - Ханты-Мансийск и Тюмень - Омск.

В январе на федеральных дорогах области погибли 16 человек, 63 человека ранены, напоминает Госавтоинспекция Тюменской области.

Инспекторы в ручном режиме контролируют скоростной режим. 22 передвижных прибора автоматической фотовидеофиксации фиксируют превышение скорости на магистралях. В 2017 году с их помощью выявлено около 10 тысяч фактов превышения скорости, наложены более пяти

млн. рублей штрафов.

ГИБДД призывает водителей снизить скорость на трассах хотя бы в среднем на 5-10 км в час.

В Тюменской области увеличены пособия в связи с материнством

Размеры пособий в связи с материнством выросли на 5,4% в Тюменской области с 1 февраля. Коэффициент индексации установлен в размере 1,054.

В районах и местностях, где установлен районный коэффициент к зарплате, размеры этих пособий определяются с применением районного коэффициента.

Новые размеры пособий с 1 февраля с учётом районного коэффициента 1,15 для жителей юга Тюменской области составляют:

- единовременное пособие при рождении ребёнка - 18 тыс. 802,88 руб.;

- ежемесячное пособие по уходу за первым ребёнком до полутора лет для работающих граждан – 40 % среднего заработка, рассчитанного за два календарных года, предшествующих году наступления отпуска

по уходу за ребёнком, но не менее минимального размера пособия, который с 1 февраля составляет за первым ребёнком – 3525,54 руб., за вторым и последующим – 7051,08 руб.

Неработающим гражданам выплачивается минимальный размер пособия (за первым ребёнком – 3525,54 руб., за вторым и последующим – 7051,08 руб.).

Одновременно с пособием по беременности и родам выплачивается единовременное пособие работающим женщинам, вставшим на учёт в медицинских организациях в ранние сроки беременности (до 12 недель) в размере 705,11 руб.

Индексации подлежит размер социального пособия на погребение. С 1 февраля его размер составит 6396,59 руб.

Для назначения и выплаты пособий в связи с материнством работающим гражданам необходимо обращаться к работодателю, неработающим гражданам – в управление социальной защиты по месту жительства.

В 2017 году общая сумма выплат пособий на поддержку семей и молодых мам с детьми в Тюменской области превысит 2,4 млрд. рублей, сообщает Тюменское региональное отделение Фонда социального страхования РФ.

ИА «Тюменская линия»

**СЕГОДНЯ
В НОМЕРЕ:**

**Рождаемость
превышает смертность
2 стр.**

**Клуб «Ратоборец»
приглашает
3 стр.**

**Объявления,
реклама
4 стр.**

РАЗВИТИЕ СЕЛА

К вопросу о демографии Абатского района

До Великой Октябрьской Социалистической революции регистрация актов гражданского состояния проходила в соответствии с религиозными правилами, при этом совершалась соответствующая запись в церковных книгах. С 18 декабря 1917 года, после установления советской власти, регистрацию рождений, заключений брака, смерти продолжали вести по метрическим книгам включительно до 1918 года. Начиная с 1919 года по 1923 год записи актов гражданского состояния велись волостными исполнительными комитетами: Абатским, Масляным, Тушнолобовским, Челноковским. В 1923 году постановлением ВЦИК образован Абатский район, и работу по регистрации рождений, браков, смертей продолжили сельские советы. С 1936 года ведёт свою работу Абатское районное бюро ЗАГС, позже преобразованное в Абатский отдел ЗАГС управления ЗАГС Тюменской области, ныне отдел ЗАГС администрации Абатского муниципального района.

Рождение, смерть, заключение и расторжение брака, усыновление (удочерение), установление отцовства, перемена имени, отчества и фамилии подлежат обязательной регистрации в органах ЗАГС. Эти важнейшие события и факты в жизни людей, имеющие юридическое значение, именуется актами гражданского состояния. В совокупности они характеризуют гражданское состояние человека, которое предопределяет комплекс прав и обязанностей, то есть правовой статус лица. Гражданское состояние человека позволяет индивидуализировать его в среде прочих граждан (указанием на имя, пол, возраст, гражданство), обозначить его семейное положение, раскрыть правоспособность и дееспособность.

Но это не значит, что объём субъективных прав и обязанностей у всех граждан одинаков. Конкретные субъективные права и обязанности граждан возникают с наступлением предусмотренных законом юридических фактов, многие из которых подлежат регистрации в органах ЗАГС. Так, права и обязанности супругов возникают с момента заключения брака, то есть с момента регистрации брака в органах ЗАГС. Права и обязанности родителей возникают с момента рождения ребёнка, а само рождение подлежит обязательной регистрации в органах ЗАГС. Возраст гражданина определяется датой, указанной в записи о рождении, а с достижением определённого возраста возникает дееспособность гражданина, возможность приобретения ряда прав и создания обязанностей. Таким образом, регистрация актов гражданского состояния в органах ЗАГС имеет важное значение для охраны прав и интересов граждан.

Сегодня в отделе ЗАГС администрации Абатского муниципального района работают два человека: руководитель Елена Николаевна Оленина и ведущий специалист Ирина Владимировна Склюева. Эти грамотные, приветливые женщины делают всё для того, чтобы церемонии бракосочетаний стали незабываемыми, вручение свидетельств о рожде-

нии малышей запомнилось родителям, а учёт, который ведёт их отдел, был постоянным.

2016 год не стал исключением, и работа в ЗАГСе шла до последнего дня декабря. За прошедший год было зарегистрировано 740 записей актов гражданского состояния.

Вопросы демографии на уровне страны, области и района всегда считаются значимыми. На уровне России мы говорим о том, что стремимся к тому, чтобы число родившихся превышало число умерших. Специальные программы господдержки, новообразования, которые выступают гарантами улучшения жизни, пользуются популярностью и сегодня.

В 2016 году в Абатском районе родились 223 малыша, это на три больше, чем в предыдущем году. Количественная тенденция по рождаемости девочек сохраняется. Так, в 2016 году девочек родилось 118, а мальчиков 105, в 2015 году число родившихся девочек равно 112, а мальчиков – 108.

В прошедшем 2016 году возросло и число детей, родившихся в многодетных семьях, оно составило 85, что намного больше, чем в 2015 году, когда родились 62 ребёнка. В 2016 году третий ребёнок родился в 39 семьях (в 2015 г. – 40), четвёртый – в 24 семьях (в 2015 г. – 13), пятый малыш появился на свет у 17 семей (в 2015 г. – 5), шестого и более ребёнка родили пять мамочек (в 2015 г. – 4).

Популярными мужскими именами для новорождённых мальчиков остаются Александр, Артём, Кирилл, Максим. Девочек по-прежнему чаще называют Анастасия, Варвара, Дарья, Ксения. Редкими именами среди родившихся 2016 года стали Глеб, Остап, Кузьма, Олег, Глафира, Алевтина, Регина, Ника.

Таким актом гражданского состояния, как установление отцовства, в прошедшем году воспользовались 45 человек. Надо отметить, что данный показатель остался на уровне прошлого года.

Что же касается браков, то их отделом ЗАГС администрации Абатского муниципального района за 2016 год было зарегистрировано 91; число расторгнутых браков составило 84. В 2016 году два гражданина Казахстана воспользовались услугами Абатского отдела ЗАГС, изъявив желание зарегистрировать свой брак, согласно Российскому законодательству.

Правом смены фамилии, имени или отчества наши земляки пользуются крайне редко. За 2016 год с подобными заявлениями в отдел ЗАГС обратились шесть человек.

Количество смертей за последние пять лет имеет тенденцию снижения.

В 2017 году органы ЗАГС отмечают свой 100-летний юбилей. В честь этой годовщины запланированы торжественные мероприятия: чествование юбиляров, проживших в браке 50, 60 и 70 лет; торжественная регистрация сотого ребёнка, соотой пары молодожёнов и ещё много приятных моментов. Пусть этот год принесёт отделу ЗАГС администрации Абатского муниципального района больше положительных моментов и интересных встреч!

Е. КОЛМАЧЕВСКАЯ



А. Зенкова - врач ультразвуковой диагностики районной больницы в с. Абатское. Окончив Тюменскую медакадемию в 2009 году по специальности лечебное дело, приехала работать в родное село. Врач-терапевт А. Зенкова в 2011 году прошла специализацию и с 2014 года выполняет обязанности врача ультразвуковой диагностики.

- Работа мне очень нравится, хотя иногда очень устаю: приём пациентов днём, ночные дежурства... Но понимание того, что я кому-то смогла помочь, подержать словом, придаёт сил и уверенности.

Фото А. КОСАРЕВОЙ

Село раскинулось старинное, родное

24 января на базе Ишимского многопрофильного техникума состоялось открытое занятие на тему «Малая Родина глазами художников». Знакомая с родным селом, людьми, которые его прославляют, достопримечательностями, человек учится осознавать себя живущим в определённый временной период в определённых этнокультурных условиях и приобщаться к богатству национальной и мировой культуры.

Человек должен знать свою Родину, уметь вести себя среди сверстников и взрослых. Чтобы сформировать чувство любви к Родине, необходимо воспитывать у ребёнка положительное отношение к тем местам, где он родился и живёт, развивать умение видеть и понимать красоту. У каждого человека чувство Родины начинается с родного края, села, дома.

Занятие проводила Н. Болдырева, социальный педагог техникума. Нина Анатольевна говорила о том, что малая родина – это территория, где проживает человек, где похоронены его предки. Ребята с удовольствием вступали в диалог, показывали на карте своё село, связывая слово «Родина» с местами, где живут и учат-

ся. В дополнение к теме студентом С. Мамонтовым были прочитаны стихи о Родине, а К. Киприна прочла стихотворение абатской поэтессы Л. Першиной.

Приятным сюрпризом прозвучали аккорды гитары солиста группы «Зоренька» Виктора Портнягина. Наше село издавна славится поэтами, художниками, прославлявшими малую родину. Ирина Сергеева, преподаватель изобразительного искусства ДШИ, организовала выставку художественных работ, которые написала она сама и её ученики. Свои работы представляли и А. Казанцев из с. Болдырево, Ю. Акишев из д. Спириной, Н. Козюкова, В. Бажина, Л. Мальцева, Д. Осина, К. Григорьева, С. Сажин из с. Абатское. Все уважительные чувства человека начинаются с отношения к окружающему миру, в котором он живёт. Уважая окружающих, будешь пользоваться уважением других.

Россия, Родина, Отечество, любимый край – это разные слова, но имеют один смысл, понятный каждому человеку. И где бы мы ни были, родное село будет для нас родным местом.

А. КОСАРЕВА

• ТВОИ ЛЮДИ, СЕЛО

На контроле – дорожный транспорт

Александр Климаков работает контролёром технического состояния автотранспортных средств в Абатском ПАТП. В январе этого года ему исполнилось 50 лет. Более 20 из них отдано охране общественного порядка в сфере дорожного движения. После службы в армии Александр был принят в Абатский РОВД в качестве инспектора дорожно-патрульной службы. В 1993 году поступил в Школу милиции города Тобольска. После окончания учебного заведения вместе с дипломом Александр получил очередное звание. К работе в милиции лейтенант Климаков приступил уже в новой должности – инспектора по розыску автотранспортных средств. Вскоре в районе был открыт контрольный пост ДПС и опытный сотрудник ГАИ становится первым инспектором по розыску транспорта, а затем и командиром взвода этого поста. В 2003 году Александр Фёдорович был командирован в Чеченскую республику для оказания практической помощи местным ОВД. Он помогал своим коллегам в оформлении документации, в разрешении конфликтных ситуаций на дорогах, в регистрации транспортных средств и в других вопросах. Служить два года в режиме боевых действий было нелегко, но Александр с честью прошёл это испытание. Дома его с нетерпением ждали жена Еле-

на Михайловна и дети Александр и Яна. Отслужив по контракту, вернулся в Абатский отдел милиции и был назначен старшим инспектором ГИБДД. По совместительству занимался вопросами техосмотра транспортных средств. Когда по линии МВД вступила в действие программа по формированию службы участковых уполномоченных, Александр был назначен начальником этого отдела по Абатскому району. В его обязанности входило оснащение служебных участков техническим обо-

родованием, транспортными средствами, мобильной связью. В 2006 году майор милиции А.Ф. Климаков ушёл в отставку по выслуге лет. За доблестную службу Отечеству он имеет удостоверения: «Ветеран боевых действий», «Ветеран ГАИ», «Ветеран труда».

За десять лет плодотворного труда в пассажирском автотранспортном предприятии Александр Фёдорович награждён почётной грамотой главы Абатского муниципального района.

Т. СТЕПАНОВА



● ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ

Интересное детство наших детей

Современная жизнь развивается уверенными темпами, создавая новые условия и возможности как для детей, так и для взрослых. Идти не просто в ногу с подрастающей молодёжью, а заниматься с ней общим делом – непростая задача, которую поставит перед собой не каждый взрослый.

МАУ «КЦСОН «Милосердие» уже давно стало местом добрых встреч. 18 января здесь состоялось необычное мероприятие, на которое пришли организаторы военно-патриотического клуба «Ратоборец», участники военных конфликтов, но главными гостями стали обучающиеся седьмых классов Абатской СОШ № 1. Организаторы встречи ставили перед собой две цели: рассказать ребятам о событиях, которые навсегда остались в истории нашей страны, и познакомить с их участниками. Но главная цель – знакомство с начинающейся работой военно-патриотического клуба (ВПК) «Ратоборец», с направлениями созданного клуба, особое внимание уделяя военно-историческому стрелковому кружку «Скиф».

Специалист МАУ «КЦСОН «Милосердие» Л. Куклина на правах хозяйки представила детям участников встречи, рассказала о целях и значении программы для них. Первому слову было предоставлено инициатору, организатору и руководителю ВПК «Ратоборец» Сергею Николаевичу Клишеву.

Ветеран боевых действий в Афганистане Сергей Николаевич, как никто лучше, знает и может рассказать о трагических и значимых событиях в Афганистане, которые кровавыми датами остались в истории нашего Отечества. С. Клишев начал разговор с даты 25 декабря 1979 года, даты начала ввода советских войск в Афганистан, когда оказание международной помощи этой республике обернулось почти десятилетней войной. Десятки тысяч погибших и сотни тысяч раненых советских солдат и офицеров.

А 11 декабря 1994 года начался ввод войск в Чеченскую республику, когда войска Объединённой группировки войск России вошли в Чеч-

ню в трёх направлениях, и 31 декабря 1994 года начался штурм города Грозного. Наземная операция началась 30 сентября 1999 года, тогда бронетанковые подразделения российской армии со стороны Ставропольского края и Дагестана вошли на территорию Наурского и Шелковского районов Чеченской республики. Второй штурм города Грозного был 14 декабря 1999 года.

О военных событиях в Чечне в чуть позднее время и своей службе там рассказал участник вооружённого конфликта в Чеченской республике, ветеран боевых действий Евгений Николаевич Шершнёв.

С удовольствием дети слушали и проходившего службу в воздушно-десантных войсках Ивана Сергеевича Агапова. Но главное то, что этот мастер на все руки поделился с ребятами своими секретами и полученными результатами в изготовлении традиционных луков. Иван не просто рассказал об этапах и времени их изготовления, но и продемонстрировал приёмы и технику стрельбы из лука. Мальчики и девочки с восхищением разглядывали принесённые луки и стрелы, пробовали натянуть тетиву, изображали сцены сражений. Ребята узнали, что И. Агапов будет возглавлять военно-исторический стрелковый кружок «Скиф», на котором у каждого желающего будет возможность научиться стрелять и

попадать по мишеням. «Скиф» – это хорошая возможность попробовать самому вытаскивать стрелу, клеить на неё перо, готовить материал для изготовления самого лука и именно на кружке детям расскажут ещё много того из истории, о чём раньше они не слышали и не знали.

Вообще, в военно-патриотическом клубе «Ратоборец» работа будет организована в разных направлениях: военно-историческое, историко-краеведческое, познавательно-туристическое, подготовка к службе, культурно-досуговое. Грамотные и знающие специалисты – взрослые помогут детям узнать новое, рассказывая о событиях тех дней, расширяя кругозор и формируя уверенную самостоятельность. Кропотливая работа, военное дело, походы, путешествия, выставки, интересные встречи и соревнования – всё это непременно соединится в одном названии «Ратоборец».

Хочется сказать огромное спасибо за возможность проведения встречи директору МАУ «КЦСОН «Милосердие» О. Харловой и специалисту О. Шмелевой.

Работа военно-патриотического клуба только начинается, но уже есть люди, кто готов поддержать и помочь, а главное – горят желанием и интересом глаза тех, для кого этот клуб вообще создан.

Е. КОЛМАЧЕВСКАЯ
Фото автора



Спасибо всем за нашу встречу!

В один из январских дней в стенах Комплексного центра социального обслуживания «Милосердие» состоялась необычная встреча обучающихся МАОУ Абатская СОШ № 1 с воинами, служившими в горячих точках. Организаторами мероприятия выступила О. Шмелёва и Л. Куклина, специалисты центра.

Забегая немного вперёд, скажем, что встреча никого не оставила равнодушным: ни девочек, ни мальчишек. Людмила Павловна радужно представила нам почётных гостей: Сергея Николаевича Клишева, ветерана боевых действий в Афганистане, Евгения Николаевича Шершнёва, служившего в Чеченской республике, Ивана Сергеевича Агапова, проходившего службу в воздушно-десантных войсках. В полной тишине мы слушали короткие и в то же время ёмкие содержательные рассказы о живых, к счастью, героях нашего времени.

Специаловец Е. Шершнёв участвовал в Чеченской кампании. Болью в душе наших солдат откликнулись те страшные события. Евгений Николаевич был ранен, комиссован, в госпитале имени Бурден-

ко в Москве его буквально вернули с того света.

О себе Евгений Николаевич рассказывал с неохотой, всё больше перекладывая на разговор об открытии на базе Комплексного центра военно-патриотического клуба «Ратоборец» и приглашал нас стать его постоянными посетителями. Мы, конечно же, заинтересовались, особенно мальчишки. Конечно, ведь, посещая занятия по интересам, можно будет реализовать свои самые смелые планы по разным направлениям: историко-краеведческое, раскопки в местах ожесточённых боёв, турпоходы, участие в патриотическом фестивале «Димитриевская суббота» и др.

Не менее интересен был рассказ Ивана Агапова, который рассказал о службе в воздушно-десантных войсках и неоднократно заострил наше внимание на престиже военных профессий. Он, кстати, окончил нашу школу, а теперь организует кружок «Скиф». И это не случайно, потому что это его хобби. Боле того, не ошибёмся, если скажем, что он настоящий профессионал, ведь сам делает луки, стрелы. У нас была возмож-

ность в этот день на короткое время представить себя лучниками, поддержать в руках лук, почувствовать его мощь, натянуть тетиву (к слову, это очень тяжело).

Из рассказа ветерана боевых действий в Афганистане С. Клишева мы узнали о страшном ветре афганской войны. Из Абатского района ушли на эту войну 30 ребят, из них сегодня в живых только 18. А ведь каждый из них мог бы прожить долгую и счастливую жизнь, стать мастером своего дела.

Все были под впечатлением. У нас была уникальная возможность пообщаться с героями наших дней, с теми, которые живы и с которыми мы часто встречаемся, но даже и не догадывались ранее о том, что пришлось пережить сейчас уже зрелым мужчинам, когда они были ещё мальчишками. Мы задавали интересные вопросы и получали на них ответы.

Это мероприятие надолго останется в нашей памяти. Спасибо организаторам и ветеранам боевых действий.

К. ГРИГОРЬЕВА, С. ШИШИГИНА,
обучающиеся 7 «б» класса
МАОУ Абатская СОШ № 1

● ЮБИЛЕИ



Уважаем, поздравляем и желаем здравствовать!

Этот год будет юбилейным для многих жителей Абатского района. Одни здесь родились и прожили всю жизнь, другие же, приехав сюда в сознательном возрасте, останутся жить навсегда.

Руфина Петровна Гусельникова 7 февраля отмечает свой 90-летний юбилей. Администрация Ощепковского сельского поселения и совет ветеранов поздравляют юбиляршу, желают ей крепкого здоровья и душевного спокойствия на каждый день. Внимание, которое сейчас может быть подарено этой женщине её родными, знакомыми и просто людьми, вполне обоснованно, ведь ей ничего в этой жизни не доставалось просто так.

Уроженка Гольшмановского района, девочка Руфина росла в многодетной семье и, пожалуй, как у многих детей того военного времени, её детство было нелёгким. Семья Руфины Петровны держала большое хозяйство, за что в 1930 году была раскулачена. Оставшись без крова над головой, без всего того, что было

нажито годами, они просто просили милостыню и жили по пустующим домам, из которых их то и дело выгоняли.

Как выжили, питаюсь травой, никто теперь и не скажет. Но эти тяготы не помешали выйти замуж и родить семерых детей. С мужем Руфина Петровна прожила 55 лет, в 1994 году супруга не стало, и женщина переехала жить в с. Быструха. Через год она переедет в с. Ощепково к дочери Галине, где живёт и сегодня.

Дети Гусельниковых давно выросли, получили нужные профессии. Младший сын Руфины Петровны участвовал в восстановлении Чернобыльской АЭС, сейчас он на пенсии, имеет группу инвалидности. Дети, внуки, правнуки рода Гусельниковых давно живут в разных районах области и регионах страны. Пусть и дальше младшие будут помогать старшим, заботиться о пожилых родственниках, ведь тогда наша жизнь будет продолжаться.

Н. ЛАМБИНА,
председатель совета ветеранов с. Ощепково

● ГИБДД ИНФОРМИРУЕТ

Опасность рядом!

В зимнее время резко возрастает возможность наезда транспорта на детей вблизи игровых площадок, в местах, где устроены ледовые горки. Кроме того, опасность представляют нарушенные ограждения или их отсутствие на детских площадках, во дворах жилых домов, а также приспособление детьми для катания склонов искусственных сооружений (виадуков, мостов) и насыпей, выходящих на проезжую часть.

В связи с этим отдел ГИБДД МО МВД России «Ишимский» доводит до жителей с. Абатское, Абатского района о проведении мероприятия «Горка» с декабря 2016 по март 2017 года. В ходе данного мероприятия проводится целенаправленная работа, а именно: организованы проверки игровых площадок в жилых кварталах, склонов искусственных

сооружений, используемых детьми для катания, вплоть до периода таяния снежного покрытия совместными силами ГИБДД, УУП, ПДН с привлечением коммунальных служб, ЖКХ, ТСЖ и Управляющих компаний. В случае выявления опасных горок, а также заваленных снегом площадок, используемых детьми для игр, данные службы совместно с органами местного самоуправления и ЖКХ принимают меры по расчистке снега и ликвидации опасных горок. Для создания в жилых кварталах зимних игровых зон для детей будут привлечены общественные организации, домовые комитеты, родительские комитеты школ, молодёжные объединения, ТСЖ, Управляющие компании.

Ю. ШИШИГИНА, инспектор по пропаганде ОГИБДД МО МВД России «Ишимский»

Цена от производителя!

Мебельный
Любава
салон

Надёжность, Уют, Качество, Комфорт

Центральный рынок
ул. Ленина, 55

В салоне цветов «Сакура» в продаже сувениры, комнатные цветы, букеты, семена. Наш адрес: ул. Лермонтова, 5, 2 этаж.

14 февраля с 9 до 17 часов в КЦСОН «Милосердие» Кировское обувное производство принимает обувь в ремонт:

- замена подошвы,
- изменение фасона,
- полное и частичное обновление обуви.

Приёмщик обуви Денис, т.: 8-909-131-70-48.

Торговый Дом «ВОРОНОВ и К»
Профнастил, металлопрокат, труба НКТ б/у, строительные материалы, труба п/э, труба п/п в ассортименте.

Бесплатная доставка до с. Абатское каждую пятницу.

Заказ по звонку, расчёт на месте, т.: 8(3455) 7-28-35, 8-982-916-79-80.

Сдам благ. дом в центре, возможно с последующим выкупом, т.: 8-919-594-05-03.

Срочно требуется уборщица на неполный рабочий день, з/п 3 тыс. руб., т.: 8 (34551) 6-33-30.

Требуются повар, пекарь в гостиницу «Абатская», обр. по адресу: с. Абатское, ул. Ленина, 24, т.: 41-4-98.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Дешевле у монтажников, чем через фирму
с. Абатское
8-951-407-07-70

Натяжные потолки, отопление, водопровод, установка котлов, водонагревателей, сантехники, т.: 8-902-815-08-61.

Ремонт квартир под ключ, т.: 8-982-964-84-32.

Все виды настройки компьютеров на дому у заказчика, т.: 8-902-624-13-43 (Денис).

Уборка и вывоз снега, т.: 42-4-16, 8-982-978-10-52.

В магазине «Автомат» в продаже запчасти тракторные МТЗ-80, 82, к косилкам КРН-2.1, КСФ-2.1, к снегоходам «Буран», «Тайга», нитки тьюковязальные. Наш адрес: ул. Лермонтова, 5, т.: 51-6-00. Мы работаем с 8.30 до 18.00.

В АБСОЛЮТ по просьбам покупателей: рассрочка: **ПЕРВЫЙ ВЗНОС – 10 %**, на **10 МЕСЯЦЕВ!** Только **ДО 8 МАРТА!** Подробности **В АБСОЛЮТ!**

Услуги ассенизаторской машины, т.: 8-904-462-54-02.

Изготовление корпусной мебели, зеркала, стекло под заказ. *Возможна оплата в рассрочку, т.: 8-983-621-83-28, 8-919-952-54-09.*

ПОКУПАЮТ

лошадей – кобыл и жеребят, т.: 8-908-866-85-87.

бычков от 8 мес., коров, овец, шкуры КРС, металлолом, т.: 8-912-994-37-44.

КРС ж/в, т.: 8-932-485-49-52, 8-922-399-75-92.

КРС, свиней ж/в, дорого, т.: 8-953-393-53-06, 8-913-625-30-25.

Магазин бытовой техники «ДаромБыт» приглашает жителей с. Абатского и Абатского р-на за покупками.

Цены в разы дешевле! Абсолютно вся техника с гарантией. Привезём технику под заказ! Доставка, кредит, оплата картами, наличными.

Акция! Скидка 10 %. Подробности в магазине!

Обращаться: с. Абатское, ул. Ленина, 131 (в магазине «Низко-Цен») с 10 до 19 часов без обеда и выходных.
Т.: 8-982-907-86-48, 8-996-946-69-62.

Перевозка разных грузов, т.: 8-950-488-33-11, 8-912-389-52-08.

Такси «БУМЕРАНГ», т.: 8-902-815-84-39, 8-922-262-10-70.

Услуги микроавтобуса, т.: 8-902-623-85-08.

Такси «Караван» (Абатское - Тюмень - Абатское), т.: 8-904-494-26-19, 8-904-494-57-00.

ТАКСИ ХОВАНОВСКОЕ! ЕЖЕДНЕВНО!

АБАТСКОЕ – ТЮМЕНЬ – АБАТСКОЕ!

Из Абатского в 2.00, 9.00 и 16.30 часов, из Тюмени в 10.30, 14.30 и 16.30 часов.

Заявки по т.: 8-908-871-95-95; 8-950-496-18-36.

Поздравляем

Людмилу Фёдоровну Артамонову с юбилейным Вечером встречи выпускников!

Здравствуй, здравствуй,

Вечер встреч!

Нам традиции беречь,

День выпускников сегодня,

И о нём ведём мы речь!

Ждёт нас шквал аплодисментов,

Поздравлений, комплиментов –

Вечер встреч!

20 лет спустя, 59 выпуск Абатской школы № 1

уважаемую, дорогую мою советчицу и помощницу **Галину Павловну Харлову!**

С днём рождения поздравляю!

Здоровья, счастья, радости

От всей души желаю!

Н.И. Архипова

дорогого сына, брата **Вадима Казаченко** с днём рождения!

Тебе сегодня 18,

Наш лучший и любимый сын!

Желаем мы тебе удачи

И покорения вершин,

Ты взрослым стал,

но как и прежде,

Для нас ты самый дорогой,

Всегда тебе во всё поможем,

Все трудности пройдём с тобой!

Мама, папа,

сестра Ангелина

Ию Ивановну Верещагину с днём рождения!

Пусть полной чашей будет дом

И всё, что хочется, в придачу,

Неутомимости во всё,

Здоровья, счастья и удачи!

Родные

Тамару Михайловну Губарь с юбилеем!

Такая дата вызывает

восхищенье,

Ведь пройден путь ошибок

и вершин,

И в ваш 80-й день рождения

Мы рады вас поздравить от души,

Чтоб пожелать и дальше

быть такою

Здоровой, сильной, все дела

решать,

Ведь жизнь прожить большую,

правда, стоит,

Чтоб было что потомкам рассказать!

Муж, дочь Анжела, Алексей,

Наталья, внуки Ангелина,

Эдгар, Артур

дорогого мужа, папу, дедушку **Геннадия Ивановича Волкова** с 55-летним юбилеем!

У тебя сегодня день рождения,

Это самый радостный из дней,

И пусть это наше поздравленье

Тоже станет радостью твоей,

В этот день желаем тебе счастья,

Ну а в жизни – долгих-долгих

лет,

Пусть не будет у тебя ненастья,

Только радость, только солнца

свет!

Мы пожелать тебе сегодня рады

Здоровья, счастья и тепла,

Пусть удача будет рядом,

А жизнь прекрасна и щедра!

Жена, дочери, внуки



добрёлнку, доставка бесплатная, т.: 8-922-072-69-98.

отруби, т.: 41-1-93, 8-902-623-80-23.

овёс, ячмень, дроблёнку, пшеницу, зерносмесь, доставка бесплатная, т.: 8-982-782-25-97.

дрова колотые и швырок, т.: 8-902-815-85-89.

дрова, т.: 8-902-815-85-65.

свинину частями, доставка, т.: 8-912-928-87-11.

лошадей, т.: 8-908-870-85-98.

Выражаем глубокое соболезнование Надежде Михайловне Гостюхиной по поводу преждевременной смерти мужа **Гостюхина Петра Константиновича.** ГКУ ТО «Тюменьлес», Абатский филиал, Е.В. Агешин, зам. начальника ИМО ФГЛН (лесной охраны)

Коллектив учителей и учащихся Конёвской СОШ выражают соболезнование учащейся 11 класса Анастасии Тумашиной в связи с преждевременной смертью папы **Олега Александровича.**

30 января ушла из жизни наша любимая мамочка **Чупина Евгения Ивановна.** Она была для нас путеводной звездой, которая погасла. Скорбим. **Семья Чупиных, Касаткиных**

Выражаем глубокое соболезнование семьям Усольцевых, Сартаковых в связи с преждевременной смертью мужа, отца, сына **Усольцева Александра Михайловича.** Скорбим вместе с вами. Коллеги ООО «Базис», друзья

Выражаем глубокое соболезнование Валентине Кузьмовне Усольцевой по поводу преждевременной смерти мужа, отца, дедушки **Усольцева Александра Михайловича.** Охотникова, Романова, Королевских, Гетман

Выражаем глубокое соболезнование Валентине Кузьмовне Усольцевой по поводу преждевременной смерти мужа **Усольцева Александра Михайловича.** Воспитатель и родители группы «Солнышко» д/с «Родничок»

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области, Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована в Западно-Сибирском управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. ПИ № ФС-17-0496 от 16 августа 2006 г.

Компьютерный набор: Ю.Ю. Леонтьева. Компьютерная вёрстка: Е.С. Беспрозванных. Время подписания газеты в печать по графику: в 13 часов. Фактически газета подписана: 6 февраля в 13 часов.

Главный редактор газеты "Сельская новь" В.В. БАРЫКИН.

Учредитель: департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.
Издатель: автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельская новь».

Адрес редакции и издателя: 627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13. E-mail: SN-abatskoe@mail.ru
Газета отпечатана в Ишимской типографии: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Тираж 3514. Заказ № 71. Подписной индекс 54330.



Телефоны: 8 (34556)

гл. редактор-41-4-30, отв. секретарь, отдел рекламы-41-6-70, отдел местного самоуправления-41-9-40, отдел писем, сельхозотдел-41-1-13, бухгалтерия -51-6-37, SN-REKLAMA@RAMBLER.RU